



ODPOWIEDZI NA PYTANIA 2

Dot. postępowania prowadzonego w trybie podstawowym o udzielenie zamówienia na realizację zadania pn.: „Zakup wraz z dostawą sprzętu i wyposażenia medycznego dla kierunku pielęgniarstwo w Państwowej Wyższej Szkole Wschodnioeuropejskiej w Przemyślu”

1. Zamawiający na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. 2021, poz. 1129 ze zm.) w związku ze złożonymi zapytaniem udziela wyjaśnień dotyczących zapisów Specyfikacji warunków zamówienia dla przedmiotowego zadania.

Pytanie 1:

Zwracamy się do Zamawiającego o wydzielenie z pakietu następujących pozycji i utworzenia z nich odrębnego zadania:

1. Trenażer – nauka zabezpieczania dróg oddechowych – niemowlę- 1 szt.
2. Trenażer – nauka zabezpieczania dróg oddechowych dziecko- 1 szt.
3. Fantom BLS niemowlęcia- 1 szt.
4. Panel kontrolny do RKO na fantomach – 5 szt.
5. Fantom RKO dziecko -1 szt.
6. Fantom do nauki BLS/RKO z zintegrowanym feedbackiem oraz możliwością intubacji- 1 szt.
7. Zaawansowany fantom RKO/BLS z aplikacją ewaluacyjną na tablecie- 1 szt.
8. Fantom BLS osoba dorosła - pełna postać – 1 szt.
9. Fantom BLS osoba dorosła – tors – 1 szt.
11. Zestaw podstawowych fantomów do nauki BLS- 1 komplet
13. Urządzenie do pomiaru uciśnień klatki piersiowej- 2 szt.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na wyodrębnienie powyższych pozycji i utworzenia z nich odrębnego zadania częściowego.

Pytanie 2:

Czy należy wraz ze składaną ofertą potwierdzić parametry techniczne? i jeśli było dopuszczenie to w jaki sposób to potwierdzić?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wymaga złożenia wraz z ofertą dokumentów potwierdzających parametry techniczne. Wykonawca, składając ofertę potwierdza, że wykona zamówienie na warunkach określonych w SWZ.